いすみ市マスコットキャラクター使用取扱要綱
（趣旨）
第１条　この告示は、いすみ市マスコットキャラクター（以下「キャラクター」という。）を使用する場合の取扱いに関し、必要な事項を定める。
（定義）
第２条　この告示においてキャラクターとは、市が定めたマスコットキャラクターのデザインをいう。
２　キャラクターの名称は「いすみん」とし、それ以外の名称を使用してはならない。
（使用の承認申請）
第３条　キャラクターを使用しようとする者（以下「申請者」という。）は、あらかじめ、いすみ市マスコットキャラクター使用承認申請書（様式第１号）を市長に提出し、その承認を受けなければならない。ただし、次の各号のいずれかに該当する場合は、この限りでない。
(１)　市が使用するとき。
(２)　市内の学校が教育目的で使用するとき。
(３)　市が共催又は後援する行事に使用するとき。
(４)　報道機関が報道及び広報の目的で使用するとき。
(５)　市内の自治会等の組織が、地域への奉仕活動又は地域活性化につながる活動において使用するとき。
(６)　その他承認の手続きを必要としないと市長が認めるとき。
（使用の承認）
第４条　市長は、前条の規定による申請があったときは、その内容が次の各号のいずれかに該当する場合を除き、キャラクターの使用を承認するものとする。
(１)　営利を目的とするとき。ただし、市内に事業所等をもつ事業者であって、あらかじめ市長の承認を受けたものを除く。
(２)　法令及び公序良俗に反するおそれがあると認められるとき。
(３)　特定の政治、思想又は宗教の活動に利用されるおそれがあると認められるとき。
(４)　特定の個人又は団体等の売名に利用されるおそれがあると認められるとき。
(５)　いすみ市及びキャラクターのイメージを損なうおそれがあると認められるとき。
(６)　キャラクターを第６条に規定する項目に基づき使用せず、又は使用しないおそれがあると認められるとき。
(７)　前各号に掲げる場合のほか、市長がキャラクターの使用について不適当であると認めたとき。
２　市長は、前項の規定に基づき使用承認した場合はいすみ市マスコットキャラクター使用承認通知書（様式第２号）により申請者に通知し、使用承認しなかった場合はいすみ市マスコットキャラクター使用不承認通知書（様式第３号）により申請者に通知するものとする。
（使用の承認期間）
第５条　キャラクターの使用期間は、使用を開始しようとする日から当該日の属する年度の末日までとする。ただし、使用期間の満了の日（以下「満了日」という。）の１月前までに別段の意思表示がないときは、使用期間を満了日の翌日から起算して１年間延長するものとし、以降も同様とする。
（使用上の遵守事項）
第６条　第４条の規定により使用承認を受けた者は、キャラクターを使用する際は、次の事項を遵守しなければならない。
(１)　定められたデザイン、色を正しく使用すること。
(２)　キャラクターのイメージを損なうような使用をしないこと。
(３)　使用承認された用途にのみ使用し、市長の指示する条件に従うこと。
(４)　使用承認された権利を譲渡し、又は転貸しないこと。
(５)　キャラクターを類似使用し、商標法（昭和34年法律第127号）による商標登録、意匠法（昭和34年法律第125号）による意匠登録を行うことにより自己の権利を新たに設定し、又は登録する等著作権に関する自己の権利を主張しないこと。
(６)　原則として、いすみ市のキャラクターであることを明示すること。
(７)　使用前に当該使用にかかる物件の完成見本を速やかに市に提出すること。ただし、完成見本の提出が困難なものについては、その写真等の提出をもって代えることができる。
(８)　使用後、キャラクターの使用に際し市から貸し出された物件を返納すること。
（使用料）
第７条　キャラクターの使用料については、無償とする。
（使用状況の報告）
第８条　キャラクターを使用した者は、速やかに使用状況について、ポスター、ちらし、写真等の使用実績を市長に提出すること。
（使用承認の取消し）
第９条　市長は、キャラクターの使用が、この告示及び承認の内容に違反していると認めるとき又は不適当と認めたときは、当該キャラクターの使用承認を取り消すことができる。
２　市長は、前項の規定により使用承認を取り消したときは、いすみ市マスコットキャラクター使用承認取消通知書（様式第４号）により通知する。
３　第１項の規定により承認を取り消された者は、当該承認を受けて作成した物品等をいかなる場合であっても使用してはならない。
（責任の制限）
第10条　使用承認の取消し等により、使用者が被った損害又は使用者が第三者に与えた損害に対しては、市は一切その責任を負わないこととする。
（その他）
第11条　この告示に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。
附　則
この告示は、公布の日から施行し、平成25年度以後のいすみ市マスコットキャラクターの使用について適用する。
附　則（平成31年３月25日告示第20号）
この告示は、平成31年４月１日から施行する。
